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Oprava mostu přes řeku Olši - 
„Byrtusovský most“
Zastupitelstvo na svém 24. zasedání dne 20. 7. 
2017 schválilo investiční záměr rekonstrukce 
mostu „Byrtusovský“ včetně zadání aktuali-
zace projektové dokumentace. O aktualizaci 
projektové dokumentace byla požádána firma 
VS Projekt s.r.o. Ostrava, která zpracovávala 
původní projekt v roce 2012. Stavební povolení 
na stavbu bylo vydáno v březnu 2018, s nabytím 
právní moci 19. 4. 2018.

Oprava mostu spočívá v odbourání stávající-
ho mostního svršku až na nosnou konstrukci, 
sanaci spodní stavby, položení nové izolace, 
rekonstrukce mostních závěrů, říms, vozovky 
a bezpečnostního zařízení. Sanace spodní stavby 
mostu bude spočívat v otrýskání pohledových 

ploch a nanesení sanační omítky. U středních 
pilířů je navrženo obetonování paty a její opev-
nění lomovým kamenem. V rámci stavby je 
navrženo rovněž očištění a přespárování kamen-
ného zdiva a opevnění lomovým kamenem pod 
mostem a kolem opěry.

Podle projektové dokumentace je cena díla 
4.876.000,- Kč.

Do výběrového řízení na zhotovitele stavby se 
přihlásily 4 firmy, z nichž byla vybrána firma 
DEV COMPANY, spol. s r.o. Ostrava s nejnižší 
cenovou nabídkou ve výši 4.667.000,- Kč.

S výše uvedenou firmou bude podepsána smlou-
va a práce mohou začít. Prosím tedy občany 
o shovívavost při možném dopravním omezení.

Věra Szkanderová
starostka obce

Mateřská škola Písek
V minulém čísle zpravodaje jsem Vás informo-
vala, že dne 1. 3. 2018 byla na profilu zadavatele 
uveřejněna veřejná zakázka na výběr zhotovitele 
projektu „Navýšení kapacity MŠ Písek“ s před-
pokládanou hodnotou prací (včetně zařízení) 
17 622 877,- Kč.

Do výběrového řízení se přihlásily 3 firmy.

Zastupitelstvo na svém 33. zasedání dne 28. 3. 
2018 rozhodlo o výběru nejvhodnější nabídky 
a uzavření smlouvy s uchazečem s nejnižší na-

bídkovou cenou, a to s firmou P.O. stav – trade, 
spol. s r.o., Karviná, která uspěla s nabídkovou 
cenou 14.788.889,- Kč.

Řídíci orgán IROP by měl v měsíci září přistou-
pit k vyhlášení výzvy Infrastruktura pro před-
školní vzdělávání II s příjmem žádostí o dotaci 
v měsíci říjnu. Daná výzva se bude zaměřovat na 
navýšení a zajištění kapacit mj. i v MŠ.

Jsme připraveni v  této výzvě podat žádost 
a uspět.

Věra Szkanderová
starostka obce  

Poděkování
V těchto dnech se s námi loučí ředitelka ZŠ 
a MŠ Písek, p.o. paní Mgr. Dagmar Adamová. 

Děkuji ji jménem svým i celého zastupitelstva 
za dlouholetou práci pro rozvoj školství v Písku. 
Za její přístup, úsilí, vytrvalost a lásku, kterou 
do své práce vložila. Je namístě ji poděkovat 

Slovo starostky
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za to, že děti nemusí dojíždět do okolních škol 
a mohou se v naší obci vzdělávat i na II. stupni. 
Její zásluhou je i to, že naše škola má v širokém 
okolí velice dobré jméno.

Paní Dagmar Adamové přeji v další etapě života 
mnoho let plných zdraví, spokojenosti a pohody.

Věra Szkanderová
starostka obce

Pozvání
Společně se zastupitelstvem obce Písek zvu 
všechny občany Písku na, troufám si říct, již 
tradiční Písecké dožínky. Letos se budou konat 
1. 9. Bude jim předcházet koncertování 2 kapel 
v kočárech po dědině. Zahájeny budou svěcením 
dožínkového věnce u evangelického kostela. 
Pak se vydá dožínkový průvod na výletiště, kde 
proběhne dožínkový obřad a kulturní program.

V úvodu vystoupí Peter Staňo a Ozveny, trombi-
táši Štefánikovci. Po obřadu a jejich vystoupení 
nás čeká blok vystoupení folklórních souborů 
a kapel.

Můžeme se těšit na Zaolzioczek s programem 
dětských her z Kysuc, Zaolzi s pásmem písní 
a tanců z Těrchové. Znovu nás potěší soubor 
Drevár z Krásna nad Kysucou s písněmi a tanci 
z regionu Kysuc a východního Slovenska. Dalším 
hostem je soubor Maugurzanie s Lodygovic, kte-
ří nám předvedou folklór „Gorali Zywieckich“.

K poslechu zahrají známé kapely – Nowina, 
Mionší a Lipka.

V podvečer se můžeme těšit na vystoupení ma-
žoretek Pietrovek z Písku. Vystoupí Petr Borko-
vec s programem „Cesta superstar“. Následovat 
bude poprocková kapela Dr. Ong. Ve večerních 
hodinách si můžeme zavzpomínat na nám všem 
známé písně švédské skupiny ABBA a věřím, že 
i mladším účastníkům zůstanou jejich melodie 
„v uších“.

O občerstvení, hry pro děti bude postaráno.

Věra Szkanderová
starostka obce

Vyplatí se třídit odpad?
Vážení občané,

dovolujeme si Vás informovat o  množství 
odpadu, který naše obec v  roce 2017 vytří-
dila a předala k využití. V přehledu je uve-

den také objem finančních prostředků, které 
jsme obdrželi od Autorizované společnosti  
EKO-KOM, a.s.

Informace z obce
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	 Rok 2017			    celkem 141,615 tun	  218 322,00 Kč
	 1. čtvrtletí 2017			   27,740		     48 640,00
	 2. čtvrtletí 2017			   50,315		     55 363,50
	 3. čtvrtletí 2017			   41,209		     55 718,50
	 4. čtvrtletí 2017			   22,351		     58 600,00

Tento vytříděný odpad neskončil na skládce. 
Přispěl k tomu, že objem komunálního odpadu 
byl menší. Získané finanční prostředky může 
obec využít v odpadovém hospodářství, rozší-
ření počtu sběrných míst tříděného odpadu či 
pro zlepšení životního prostředí.

Vítání občánků
Vážení a milí rodičové,

i v letošním roce obec Písek bude vítat své nové 
občánky, kteří se narodili v roce 2017. Bývalo 
tradicí, že se vítání konalo převážně na jaře 
v měsíci květnu. Velkou bolístkou bylo pro nás 
zajistit vhodné zázemí pro uspořádání této akce. 
„Blýská se“ však na lepší časy. Rekonstrukcí 
požární zbrojnice vznikla reprezentační míst-
nost vhodná pro konání takových akcí. Proto 
se na Vás obracíme s prosbou o strpení. Neza-
pomněli jsme na Vás. Letošní vítání občánků 
se trochu posune. Nejspíš se uskuteční v měsíci 
září, o čemž Vás budeme informovat zasláním 
pozvánky. Věříme, že důstojné prostory umocní 
prožitek z této jedinečné příležitosti.

Moc se těšíme a děkujeme za pochopení.

Místní poplatky
Rok se nám již přechyluje do druhé poloviny, 
a proto je možné provádět úhradu poplatků 
za odvoz komunálního odpadu za 2. polole-
tí 2018 splatných do 31.10 v pokladně Obec-
ního úřadu Písek nebo převodem na účet 
193656200287/0100 s uvedením VS.

Poplatek za stočné - dne 30.6 je termín splatnosti 
poplatku za stočné za uplynulý rok. Pokud jste  
úhradu poplatku neprovedli, můžete tak učinit 
v pokladně Obecního úřadu Písek nebo převo-
dem na účet 1681997399/0800 s VS uvedeným 
ve Vaší smlouvě o odvádění odpadních vod.

Poplatek za psa – z celkového počtu 276 po-
platníků nemá poplatek uhrazeno ještě přibliž-
ně 50 majitelů pejsků. „Opozdilce“ vyzáváme 
k úhradě poplatku, který činí 100,- Kč za psa 
a rok v pokladně OÚ Písek.

Přemístění ordinace obvodní 
lékařky
sdělujeme Vám, že ordinace obvodní lékařky 
MUDr. Sladkové byla přemístěna do budovy 
čp. 61 – bývala celnice. Ordinace se nachází 
v přízemí budovy a ordinační hodiny zůstaly 
zachované tj. úterý od 7,00 do 12,30 hodin

Kalendář 2019
Vážení spoluobčané,

jako každý rok i letos připravujeme vydání naše-
ho kalendáře pro rok 2019. Chceme Vás požádat 
o spolupráci při jeho přípravě. Námětem by 
měla být naše obec v různých ročních obdo-
bích. Prosíme „fotografy“ o poskytnutí fotek ve 
formátu JPG elektronicky na email podatelna@
obecpisek.cz do 31.8.2018 s jejím popisem.

Děkujeme.
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Novinky v knihovně
V měsíci dubnu obdržela místní obecní knihov-
na 157 nových knih převážně beletrie, a to jak 
pro dětské, tak především pro dospělé čtená-
ře. Knižní dar jsme obdrželi znovu z Třinecké 
knihovny. Knihy v ceně 29 726,- Kč byly poří-
zeny z dotací Moravskoslezského kraje. Děkuji 
tímto Knihovně Třinec za vstřícnost a podporu 
naší knihovny.

Pasování prvňáčků na čtenáře
Dne 16. května 2018 byli prvňáčci 
místní ZŠ slavnostně pasování na 
čtenářky a čtenáře. Tradičně se 
této role zhostila starostka obce 
Věra Szkanderová. Děti obdržely 
na památku keramické písmenko 
(počáteční písmeno svého jména), 
které pro ně vyrobily děti z chrá-
něné dílny Život bez bariér z Nové 
Paky, knižní a věcné dary, regist-
raci do knihovny na rok zdarma 
a fotografie, které zhotovila paní 
Zuzana Walicová z Fotoateliéru 
U Radnice. O program se posta-
raly třinecké animátorky Andrea 
a Maruška.

Informace z knihovny
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 všechny občanské průkazy se strojově čitelnými údaji budou vydávány pouze s kontaktním 
elektronickým čipem (ruší se vybírání správního poplatku 500 Kč za vydání občanského 
průkazu s čipem),

 občan se může sám rozhodnout, zda si čip při převzetí dokladu aktivuje (může tak učinit 
i později); aktivace vyžaduje zadání identifikačního osobního kódu a deblokačního osobního 
kódu (4 – 10 číslic) – zadání není povinné,

 aktivovaný čip umožní využívání občanského průkazu při vzdálené autentizaci držitele 
a k přístupu k identifikačním údajům držitele,

 dosavadní občanské průkazy bez čipu zůstávají v platnosti (nebude prováděna hromadná 
výměna dokladů),

 občanské průkazy bez strojově čitelných údajů s dobou platnosti 1 měsíc budou vydávány 
pouze z důvodu voleb, 

 lhůta pro vydání občanského průkazu zůstává 30 dnů, bude však umožněno vydávat 
občanské průkazy za správní poplatek v kratších lhůtách, a to v pracovních dnech 
do 24 hodin nebo do 5 pracovních dnů,

 občanské průkazy v kratších lhůtách budou vydávat nejen obecní úřady obcí s rozšířenou 
působností (v hl.m. Praze úřady městských částí Prahy 1 až 22), ale také Ministerstvo 
vnitra, 

 občan může při podání žádosti o vydání občanského průkazu zadat své telefonní číslo nebo 
e-mail a na uvedený kontakt mu bude zaslána informace o možnosti převzetí dokladu,

 převzít občanský průkaz vydávaný v pracovních dnech do 24 hodin lze pouze 
u Ministerstva vnitra - adresa: Na Pankráci 72, Praha 4 (metro C - stanice „Pražského 
povstání“). 
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Vydání občanského průkazu v pracovních dnech do 24 hodin 

POŽÁDAT lze - u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností (v Praze u úřadů     

                          městských částí Praha 1 až 22) nebo u Ministerstva vnitra 

PŘEVZÍT lze - pouze u Ministerstva vnitra 
 

Vydání občanského průkazu do 5 pracovních dnů 

POŽÁDAT lze - u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností (v Praze u úřadů   

                          městských částí Praha 1 až 22) nebo u Ministerstva vnitra 

PŘEVZÍT lze -  u obecního úřadu obce s rozšířenou působností v místě podání žádosti nebo    

- u Ministerstva vnitra 
 

Vydání občanského průkazu do 30 dnů 

POŽÁDAT lze - u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností (v Praze u úřadů   

                         městských částí Praha 1 až 22) 

                         (nelze žádat u Ministerstva vnitra) 

PŘEVZÍT lze -  u obecního úřadu obce s rozšířenou působností v místě podání žádosti nebo 

                    -  u obecního úřadu obce s rozšířenou působností, který si občan uvede do žádosti  

                       za správní poplatek 100 Kč  

                      (nelze přebírat u Ministerstva vnitra) 
 

Správní poplatky za vydání občanského průkazu pro občana mladšího 15 let 

- ve lhůtě do 30 dnů - 50 Kč, 
- ve lhůtě do 5 pracovních dnů – 300 Kč, 
- ve lhůtě do 24 hodin v pracovních dnech – 500 Kč. 

 

 Správní poplatky za vydání občanského průkazu pro občana staršího 15 let ve zkrácené lhůtě

- ve lhůtě do 5 pracovních dnů – 500 Kč, 
- ve lhůtě do 24 hodin v pracovních dnech – 1000 Kč. 

 

KDE se platí správní poplatek za vydání občanského průkazu ve zkrácené lhůtě:   

Pokud bude občan přebírat občanský průkaz v místě, kde podal žádost, platí se celý správní poplatek 
při podání žádosti. Pokud požádá o vydání občanského průkazu u obecního úřadu obce s rozšířenou 
působností (dále jen „ORP“) a převezme občanský průkaz u Ministerstva vnitra (dále jen „MV“), 
vybírá se část správního poplatku u ORP a část správního poplatku u MV. 

 
 

 
Vydání do 24 hodin 
v pracovních dnech 

 
Vydání do 5 pracovních dnů 

 
 
         Občané starší 15 let 

MV          MV = 1.000 Kč MV          MV = 500 Kč 

ORP       MV = 500 + 500 Kč 

    
500               500    =  1.000 Kč 

ORP       MV = 250 + 250 Kč 
    250               250    =  500 Kč 

 ORP       ORP = 500 Kč 

 
          Občané mladší 15 let 
 
 
 

MV          MV = 500 Kč MV          MV = 300 Kč 

ORP        MV = 250 + 250 Kč 
     250               250    =  500 Kč 

ORP       MV = 200 + 100 Kč 
     200              100    =  300 Kč 

 ORP       ORP = 300 Kč 
OSČ MV 30. 4. 2018 
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Vydávání cestovních pasů ve 
zkrácených lhůtách

Od 1. července 2018 dochází ke změnám ve vydávání cestovních pasů občanům, kteří potřebují 
urychleně vycestovat do zahraničí.

Podání žádosti
Občan může požádat o vydání cestovního pasu ve dvou zkrácených lhůtách, a to:

 v pracovních dnech do 24 hodin, nebo
 do 5 pracovních dnů.

Občan může žádost o vydání cestovního pasu podat ve zkrácených lhůtách:
 u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností („ORP“),
 v Praze u úřadu městské části Praha 1 až 22 („ORP“),
 u Ministerstva vnitra. 

Občan může při podání žádosti o vydání cestovního pasu zadat své telefonní číslo nebo e-mail 
a na uvedený kontakt mu bude zaslána informace o možnosti převzetí vyhotoveného dokladu.  

Převzetí cestovního pasu
Občan může převzít cestovní pas vydaný v pracovních dnech do 24 hodin pouze u Ministerstva vnitra 
- adresa: Na Pankráci 72, Praha 4 (metro C - stanice „Pražského povstání“). 
Cestovní pas vydaný do 5 pracovních dnů může převzít na Ministerstvu vnitra nebo na obecním úřadu 
obce s rozšířenou působností či úřadu městské části Praha 1 až 22, u kterého podal žádost o jeho 
vydání.

Správní poplatky
Občan zaplatí celý správní poplatek při podání žádosti, pokud cestovní pas převezme u úřadu, 
kde žádost podal. Pokud podal žádost u obecního úřadu obce s rozšířenou působností či úřadu městské 
části Praha 1 až 22 a převezme cestovní pas na Ministerstvu vnitra, zaplatí první část správního poplatku 
při podání žádosti a druhou při převzetí cestovního pasu.

Přehled správních poplatků za vydání cestovního pasu ve zkrácených lhůtách

Vydání do 24 hodin v pracovních 
dnech

Vydání do 5 pracovních dnů

         Občané starší 15 let
MV          MV = 6.000 Kč MV          MV = 3.000 Kč

ORP       MV = 4.000 + 2.000 Kč
4.000 2.000 =  6.000 Kč

ORP       MV = 2.000 + 1.000 Kč
2.000 1.000 =  3.000 Kč

ORP       ORP = 3.000 Kč

          Občané mladší 15 let
MV          MV = 2.000 Kč MV          MV = 1.000 Kč

ORP        MV = 1.500 + 500 Kč
1.500 500 =  2.000 Kč

ORP       MV = 500 + 500 Kč
500 500    =  1.000 Kč

ORP ORP = 1.000 Kč

OSČ MV 30. 4. 2018
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Vážení občané obce Písek u Jablunkova,

naše společnost První zeměměřická a.s. spolu 
se společností HBH Projekt s.r.o. zpracovává 
komplexní pozemkové úpravy ve vaší obci.

V současné době je dokončován plán společ-
ných zařízení, to je část pozemkové úpravy, 
která se zabývá návrhem soustavy dopravních, 
protierozních, vodohospodářských a ekologic-
kých opatření, tvořící rámec pro racionální hos-
podářské využívání území s ohledem na potře-
by pozitivního vývoje a uspořádání venkovské 
krajiny. Jejich účelem je zajistit přístup ke všem 
pozemkům, které vzejdou z návrhu nového 
uspořádání pozemků. Další částí společných 
zařízení jsou vodohospodářská opatření, jejichž 
účelem je zvýšení akumulační schopnosti úze-
mí zadržením vody v krajině, zvýšení retenční 
schopnosti území a tím zvýšení ochrany obce 
před povodněmi, doplnění biotopů o prostře-
dí příznivá pro rozvoj živočichů a vegetace 
vázaných na vodní a mokřadní prostředí, jako 
i ochrana zemědělsky obdělávaných pozemků 
před přívalovými srážkami a  jejich erozními 
účinky. V neposlední řadě se plán společných 
zařízení zabývá opatřeními k ochraně a tvorbě 
životního prostředí a je důležité zejména posi-
lování ekologické stability krajiny. Jako nástroj 
pro zvyšování ekologické stability krajiny slouží 
územní systém ekologické stability (ÚSES). 
Zákonem 114/1992 Sb. v platném znění je de-
finován jako vzájemně propojený soubor přiro-
zených i pozměněných, avšak přírodě blízkých 
ekosystémů, které udržují přírodní rovnováhu. 
Skladebnými prvky ÚSES jsou biocentra, bio-
koridory a ty doplňují interakční prvky.

Po zpracování obvodů pozemkové úpravy 
a v souvislosti s vypracováním tak zvaných 
nárokových listů vlastníků, vystal problém 
s částmi lesních celků v držení soukromých 

osob, u nichž byly zjištěny z různých důvodů 
nejasnosti a i hrubé chyby v průběhu hranic. 
Z tohoto důvodu jsme ve spolupráci s pozem-
kovým úřadem ve Frýdku Místku projednávali 
způsoby řešení této situace. Vyvstávalo mnoho 
právních problémů, které při průběh řízení při 
pozemkových úpravách není možno nijak řešit. 
Proto bylo rozhodnuto, že části lesních celků, 
kterou jsou zařazeny do pozemkové úpravy, 
nebudou řešeny podle §2 zákona, ale budou 
jejich hranice řádně komisionelně vyšetřeny 
za účasti vlastníků a budou tak následně pře-
řazeny mezi pozemky v pozemkové úpravě 
neřešené. V rámci šetření jednotlivých hranic 
těchto lesních pozemků, bude provedeno je-
jich geodetické zaměření tak, aby po ukončení 
pozemkových úprav byly jejich hranice nadále 
nesporné.

Protože s  tímto řešením v rámci pozemko-
vých úprav původně nepočítalo, bylo třeba také 
upravit smluvní podmínky. Příslušný dodatek 
smlouvy o dílo byl podepsán cca před měsícem.

Naše společnost předala seznamy lesních po-
zemků, jichž se bude toto řešení týkat, pozem-
kovému úřadu, který pozve každého příslušné-
ho vlastníka k šetření hranic, stejně jak tomu 
bylo u zjišťování ostatních hranic, kterých jste 
byli dříve účastni. Počítáme, že příslušná šetře-
ní by se mohla konat cca v červenci.

Toto je v současné době stručné shrnutí naší 
současné práce a také prací následujících. Po-
kud budete cítit potřebu konkrétních konzul-
tací s naší firmou, obracejte se prosím přímo 
na mě:

Metoděj Skřeček – místopředseda 
představenstva První zeměměřické a.s.  

Telefon: 777 718 951
E-mail: metodej.skrecek@prvni-zeme.cz

Pozemkové úpravy
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O Z N Á M E N Í 
 

Obec  Písek  u  Jablunkova  v souladu  s ustanovením  § 38  zákona  č. 256/2013  Sb.,  o katastru  nemovitostí
(katastrální zákon) a na základě oznámení Státního pozemkového úřadu, Krajského pozemkového úřadu pro
Moravskoslezský kraj, Pobočky Frýdek-Místek, č.j. SPU 283255/2018/Por ze dne 13. 6. 2018

  

v y h l a š u j e, 

   

že  v katastrálním  území  Písek  u  Jablunkova  byla  zahájena  obnova  katastrálního  operátu  na podkladě
výsledků komplexních pozemkových úprav.

V  rámci  obnovy  katastrálního  operátu  bude  ode  dne  16.  7.  2018 probíhat  zjišťování  průběhu  hranic
neřešených  pozemků  (lesy),  které  bude  prováděno  v souladu  s příslušnými  ustanoveními  zákona
č. 139/2002 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému  zemědělskému majetku, ve znění pozdějších
předpisů  (dále  jen  „zákon“),  vyhlášky  č. 13/2014  Sb.,  o postupu  při provádění  pozemkových  úprav
a náležitostech návrhu pozemkových úprav, zákona č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí (katastrální zákon)
a vyhlášky č. 357/2013 Sb., o katastru nemovitostí (katastrální vyhláška).  

Hranice budou šetřeny u pozemků zahrnutých do obvodu pozemkových úprav, které však nevyžadují řešení ve
smyslu  ustanovení  §  2  zákona,  ale  je  i  nich  třeba  obnovit  soubor  geodetických  informací  (např.  lesní
komplexy).  Tyto  pozemky nejsou  předmětem směny a  jejich  hranice  nejsou  v rámci  pozemkových  úprav
měněny a upravovány.

Podkladem pro zjišťování hranic, které jsou obsahem katastru nemovitostí, je dosavadní katastrální operát a
operáty dřívějších pozemkových evidencí. Při zjišťování hranic se vyšetřuje skutečný průběh hranice v terénu,
který se porovnává s jejím zobrazením v těchto mapových operátech. 

Zjišťování průběhu hranic pro účely pozemkových úprav provádí komise složená z pracovníků pozemkového
úřadu, katastrálního úřadu, zpracovatele návrhu komplexních pozemkových úprav, zástupců dotčených obcí
a podle  potřeby i zástupců dalších úřadů. Předsedu komise a její  členy jmenuje  po dohodě s katastrálním
úřadem ředitel pozemkového úřadu (§ 9 odst. 5 zákona). Komise při zjišťování hranic prověřuje i další údaje,
které jsou obsahem katastru (např. údaje o vlastníku - jméno, příjmení, datum narození (rodné číslo), adresa
místa trvalého pobytu fyzické osoby, název, identifikační číslo a adresa sídla právnické osoby, druh pozemku,
způsob jeho využití). O výsledku zjišťování hranic sepíše komise protokol.

Ke  zjišťování  průběhu  hranic  jsou  zváni  vlastníci  pozemků  v případech,  kdy  je  jejich  účast  potřebná  pro
upřesnění vlastnické hranice v terénu. Tvoří-li hranici obvodu pozemkových úprav hranice obce, zvou se vždy
zástupci sousedních obcí (rovněž vlastníci nemovitostí sousedících s tímto územím). Vlastníci a zástupci obcí
jsou ke zjišťování hranic  zváni  písemnou pozvánkou Pobočkou Frýdek-Místek tak,  aby jim byla  doručena
nejméně týden předem.

Upozorňujeme, že neúčast pozvaného vlastníka (popř. jím pověřeného zástupce) při     jednání není na     překážku
využití výsledků zjišťování hranic. 

Vlastníci  pozemků  sloučených  do větších  celků  se vyzývají,  aby  v zájmu  správného  doplnění  hranic
do katastru nemovitostí upozornili komisi na zachované úseky hranic pozemků, popř. na zachované hraniční
znaky,  o nichž vědí;  jinak jsou podle  rozhodnutí  předsedy komise účastníky zjišťování průběhu hranic  jen
v rozsahu vlastnické hranice existující v terénu.

Členové komise pro zjišťování průběhu hranic jsou oprávněni po oznámení vstupovat a vjíždět v nezbytném
rozsahu  na nemovitosti,  na nemovitost,  která  je  oplocena,  mohou  vstoupit  se souhlasem  jejího  vlastníka
nebo oprávněného uživatele. Pověřený zaměstnanec orgánu státní správy a orgánu samosprávy prokazuje
oprávnění ke vstupu na nemovitost služebním průkazem, ostatní oprávněné osoby se prokazují živnostenským
listem k výkonu zeměměřických činností, popř. jeho ověřenou kopií. Vlastník nebo provozovatel zařízení, které
může  ohrozit  život  nebo zdraví  je  povinen  poučit  oprávněné  osoby  před vstupem  do tohoto  zařízení
o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci.

Oprávněné  osoby  mohou  v nezbytném  rozsahu  užívat  nemovitosti  ke zřizování,  udržování,  přemisťování
a obnovování měřických značek, signalizačních a ochranných zařízení bodového pole a vlastník nemovitosti
nebo oprávněný  uživatel  je  povinen  strpět  umístění  značek  na nemovitosti  a zdržet  se všeho,  co  by  tyto
značky mohlo poškodit,  učinit  nepouživatelnými nebo zničit  (kdo poškodí, zničí nebo neoprávněně přemístí
měřickou značku, se dopustí porušení pořádku na úseku zeměměřictví a může být za to pokutován).

1 / 2
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Dne 29. 6. 2018 proběhl 1. ročník tur-
naje přípravek o Pohár starostky obce 
Písek (ročník 2009 a mladší). Z původ-
ních 8 potvrzených týmů nedorazila 
Bystřice, takže se 7 týmů rozdělilo do 
2 skupin, kdy každý s každým změřil síly 
v utkáních hraných na jediný poločas trvající 
15 minut. Ve skupině A byl s domácím celkem 
TJ Písek ještě celek SK Návsí, Beskyd Bukovec 
a polský Gorol Istebna. Skupinu B tvořily celky 
Spartak Jablunkov, Sokol Mosty a Smilovice /
Nebory. Po základních skupinách přišly na řadu 
vyřazovací fáze a z nich vyšel jako vítěz celek 
SK Návsí. Náš celek se umístil na posledním 

místě, ale nutno podotknout, že pro naše 
benjamínky to byla první zkouška, neboť 
ještě nikdy nehráli ostrý zápas (projekt 
přípravek rozjel TJ Písek teprve před 
rokem), takže věříme, že přijde zlepšení. 
Všichni, kdo se turnaje zúčastnili, měli 

nárok na párek v rohlíku a čepovanou malinov-
ku a ještě balíček sladkostí. První tři týmy byly 
odměněny pohárem, ovšem upomínkovou me-
daili dostal každý, kdo se turnaje zúčastnil, takže 
všichni odcházeli spokojeni a to je u takových 
turnajů nejdůležitější. Závěrem gratulujeme 
vítězi SK Návsí a  těšíme se na další ročníky 
tohoto turnaje.

3. ročník turnaje v minikopané o Pohár starostky obce

Oprávněné osoby jsou povinny šetřit  práva  a majetek  vlastníka a oprávněného uživatele  nemovitosti  a po
ukončení  zeměměřické  činnosti  uvést  nemovitost  do původního  stavu;  přitom  jsou  povinny  dbát,  aby  co
nejméně  rušily  hospodaření  a užívání  nemovitosti.  Mohou  také,  po  předchozím  upozornění,  v nezbytném
rozsahu  provádět  na vlastní  náklad  nutné  úpravy  terénu,  oklešťovat  a odstraňovat  porosty  překážející
zeměměřickým činnostem a využívání značek.

V Písku dne 

 Věra Szkanderová

      starosta obce

Vyvěšeno:

Sejmuto:

2 / 2
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1. místo Hurikání z východu

3. místo Litináři

2. místo TěšínPower

Ceny
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Den po turnaji přípravek následoval již 3. ročník 
turnaje dospělých O pohár starostky Písku a už 
teď můžeme říci, že opět to byl úspěšný ročník.
Tímto bych jménem obou organizátorů turnaje 
– Honza Ligocki a Radek Bojko rád poděkoval 
všem, kteří se o bezproblémový chod tohoto 
turnaje postarali, jmenovitě samozřejmě na prv-
ním místě naší starostce, paní Věře Szkanderové. 
Velký dík patří holkám, které se staraly, aby ni-
kdo neměl žízeň – děkujeme Martině Ligocké, 
Káji Návratové, Lucii Czepcorové za celodenní 
směnu v bufetu. 
Obrovské dík patří hlavně Daně a Jiřímu Bojko-
vým za výborně připravený jídelní lístek, který 
byl opravdu znamenitý.
O vše se pak v sobotu výborně starali chlapi 
u grilu, pánové Jiří Bojko, Roman Čmiel, Petr 
Cieslar, Jan Ligocki.
Výdej guláše měly na starost Dana Bojková, 
Kristýna Čmielová a Marta Ligocká takže i jim 
velké dík.
Dále nelze nezmínit Tomáše Fojcika a Milana Li-
gockého, kteří pomáhali se vším, s čím bylo třeba 
během turnaje pomoct - když se vyskytl pro-
blém, byli nablízku a problém pomohli vyřešit.

Perfektními výkony se také uvedli rozhodčí Ro-
man Tacina, Tonda Herman, Kamil Kleinhampl 
kteří objektivně pískali a nikoho nezvýhodnili, 
děkujeme!

Jediným mínusem, který se během turnaje vy-
skytl bylo poměrně chladné počasí.

Jménem organizátorů turnaje bychom chtěli také 
poděkovat všem hráčům, za korektní hru v rámci 
možností fair play. Samozřejmě, v zápalu boje se 
občas něco stalo, ale důležité je, že po konečném 
hvizdu si každý podal ruce (až na pár výjimek). 

Doufáme, že se turnaj všem celkům líbil a příští 
rok se znovu přijedou zúčastnit a vyzvat letošní 
vítěze Hurikány z východu.

Jan Ligocki, Radek Bojko

Konečné pořadí:
1. Hurikání z východu
2. TěšínPower
3. Litináři 
4. FC Konská
5. FK Lahvátor
6. Jakopsik
7. Amatéři
8. FC Vagon
9. Bys3ce

Zájezd do Kopřivnice 
a Vojkovic
V pátek 18. května jsme si vyjeli 
do Kopřivnice, abychom navští-
vili technické muzeum TATRA, 
mezeum na Fojtství a Lašské mu-
zeum. Prohlédli jsme si mnoho 
historických automobilů osob-
ních, nákladních i  závodních, 
expozici kočárů a bryček, obrazy 
Zdeňka Buriana a také velmi hez-
ká keramickákamna a keremiku. 
Obědvali jsme v hezké a útulné 
hospůdce „Můj svět“, kterou nám 

Informace klubu důchodců
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doporučila paní Irena Jandová, proto ji tímto 
děkuji. Na zpáteční cestě jsme si udělali zastávku 
v pivovaře „U Koníčka“. Pivovarem nás provedl 
mladý sládek, který nám podal vyčerpávající 
výklad o vaření piva a   po exkurzi jsme se šli 
tímto pivem posilnit do restaurace a že chutnalo!

Počasí nám přálo, zajezd se vydařil a už se těšíme 
a zveme na další akce.

Za klub důchodců
Anna Andělová, předsedkyně

Pozvánka pro členy klubu
4. 8. 2018 v 15.00 hodin posezení u ohníčku

Bukovec na panelu

Vážení přátelé, organizátoři úklidových akcí,

I letos jste nás přesvědčili, že Ukliďme svět, 
ukliďme Česko má v naší zemi obrovský poten-
ciál, zájem neustále roste a i díky jednotlivým 
organizátorům, jako jste právě VY, se daří šířit 
povědomí o odpadové problematice ke konkrét-
ním lidem. A právě od sebe musí člověk začít, 
aby mohl očekávat změnu. Čím více lidí uklízí, 
tím větší je šance, že se těch odpadů v přírodě 
bude objevovat stále méně a méně. A na mnoha 
místech (podle Vašich reportů) už to tak oprav-
du je! O odpadech se i dí-
ky naší společné akci více 
baví na školách, ve vládě, 
v konkrétních výrobních 
procesech firem, dokon-
ce vznikají i nové nápady 
na upcyklaci a recyklaci 
odpadů. Máme ohrom-
nou radost, doufáme, že ji 
máte s námi. A ať už Váš 
popud k organizaci úkli-
du byl jakýkoliv, věříme, 
že jste si akci užili a akce 
naplnila Vaše očekávání.  

Organizátoři -  
www.uklidmecesko.cz

Jak probíhal úklid v naší obci?
Datum: 07.04.2018 15:00
Sraz v centrum obce před parčíkem na parkovišti

Počet dobrovolníků: 29, sesbíráno bylo 781 kg 
odpadů.

Uklízelo se ve čtyřech skupinkách: kolem řeky 
Olzy a potoků na území obce. Po akci bylo pro 
účastníky nachystáno občerstvení v podobě ná-
pojů a guláše. Děti dostaly za odměnu čokoládu 
s diplomem. 

Poděkování
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Drazí spoluobčané,

přestože od oslav 550. výročí vzniku naší obce 
uplynuly už téměř dva roky, iniciativa doku-
mentovat dějiny Písku je stále živá. S odstupem 
času se ukazuje, že publikace vydaná k tomuto 
jubileu zdaleka neobsahuje všechny významné 
událostí z  bohatých dějin naší obce a  stále se 
ještě objevují cenné informace, které by si za-
sloužily být zaznamenány. Uspořádaná výstava 
starožitností v rámci doprovodného programu 
oslav je dokladem toho, že se v našich domo-
vech stále ještě nachází celá řada předmětů, 
dokumentů a  fotografií připomínajících vývoj 
naší společnosti. Na základě těchto poznatků 
se zrodila myšlenka pokračovat v bádání o naší 

minulosti. Základní podmínkou úspěchu této 
iniciativy je dát dohromady kolektiv spoluobča-
nů, které spojuje nejen zájem o objevování tajů 
naší minulosti, ale především snaha o zachová-
ní kulturního dědictví našich předků (tradice, 
zvyky, obřady, architektura, krajina, stravování 
atp.). Vyzýváme proto všechny spoluobčany 
ochotné podílet se na této zajímavé aktivitě, aby 
se přihlásili osobně nebo telefonicky v  obecní 
knihovně u p. Karpecké na tel. 558363013

(Po a St 11:00-17:00hod.). O podrobnostech se 
dohodneme na první schůzce. Termín schůzky 
bude zájemcům včas oznámen.

Za přípravný výbor, Karel Kurzysz

Po mnoha desetiletích bude na katastru naší obce zaseta obilovina, která patří mezi nejstarší 
původní druhy pěstovaných kulturních rostlin u nás. Ve zdejším regionu je rovněž známá pod 

názvem „KRZICA“ 
lesní nebo Svatojan-
ské žito. Historické 
zasetí této obiloviny 
se uskutečnilo v pá-
tek dne 22. 6. 2018 
v 16:00 v místě zva-
ném „Na Jaworzu“ 
za lesíkem „Rzypi“. 
Organizátorem této 
akce je nově založe-
ný klub milovníků 
historie ve spoluprá-
ci se spolkem Koliba.

Za klub milovníků 
historie:  

Karel Kurzysz a Jan 
Michalik

Výzva pro milovníky historie

Křibice – zapomenutá obilovina našich předků

Autor: Letrek – Vlastní dílo, CC BY-SA 3.0, https://commons.wikimedia.org/w/
index.php?curid=290058
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Ráno 24. 3. 2018 se v jídelně písecké ZŠ sešlo 
více než 30 dětí z naší obce na LEGOPÁRTY.  
Tisíce kostek Lega, stavbychtivé děti, príma 
parta stavbyvedoucích byly těmi správnými 
základy pro úspěšnou akci. Nechyběly ani hry 
venku, poučný příběh o tom na jakých zákla-

dech se vyplácí stavět i v životě no a samozřej-
mě také velká kreativita všech malých stavbařů. 
Jsme vděční za všechny děti, které ten den ne-
seděly doma u TV, ale pomohly postavit písec-
ké LEGO městečko. 

Ondřej Niedoba

LEGOPÁRTY PÍSEK
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Vážení občané,

rádi bychom Vás informovali o realizaci pro-
jektu, který probíhá již od září roku 2016 a je 
zaměřen na aktivní depistážní činnost sociál-
ních pracovníků Městského úřadu v Jablunkově. 

Depistáž je vědomé, cílené vyhledávání jedinců 
či skupin ohrožených sociálním vyloučením 
(např. z důvodu věku) nebo jinou sociální udá-
lostí v jejich přirozeném prostředí. 

Vzhledem k  tomu, 
že v  současné době 
již depistáže u  seni-
orů na území města 
Jablunkova proběhlo, 
zaměří se činnost 
sociálních pracov-
níků v rámci výkonu 
přenesené působnosti 
i na okolní obce, které 
jsou součástí správ-
ního území obce 
s  rozšířenou působ-
nosti Jablunkov.

Od září 2018 bude projekt realizován na 
území obce Písek. 

Předmětem depistáže budou návštěvy u občanů 
ve věku 80 a více let – v obci Písek se aktuálně 
jedná o 55 seniorů. Tato cílová skupina byla 
vybrána z  toho důvodu, že právě tito občané 
mohou mít vzhledem k vyššímu věku či zdra-
votním potížím problém navštívit úřad osobně, 
a tak sociální pracovnice navštíví je – v  jejich 
domácím prostředí.     

Před samotnou depistáži bude občanům zaslán 
informativní dopis, jehož přílohou bude i ozná-
mení o datu a hodině návštěvy u seniora, včetně 
kontaktu na sociální pracovnici, která bude 
depistáž provádět. 

Konkrétně bude depistáž probíhat tak, že se 
příslušná sociální pracovnice nejdříve prokáže 
platným služebním průkazem Městského úřadu 
v Jablunkově. Následně formou rozhovoru pro-
bere s občanem (popř. i s osobou pečující) jeho 
životní situaci a potřeby v oblasti sociálních 
věcí. Adekvátně tomu pak poskytne občanovi 
informace o dostupnosti a možnostech využití 
sociálních služeb, poskytne mu poradenství na 
úseku sociálních dávek apod. 

Zapojení do tohoto projektu je zcela dobro-
volné a záleží pouze a jen na každém osloveném 
občanovi, zda nabízenou možnost poradenství 
a pomoci sociálním pracovníkem přímo u něho 
doma využije či nikoliv.

Bližší informace budou uvedeny v  informa-
tivním dopise, který obdrží každý oslovený 
senior ve věku 80 a více let. Rovněž Vám je rádi 
poskytneme na odboru sociálních věcí a zdra-
votnictví - a to v pondělí a středu od 8.00-11.00 
hod. a od 12.00 -16:30 hod., na telefonních 
číslech 558 340 652, 558 340 654, 558 340 618. 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
Městského úřadu Jablunkov

Depistážní činnost u seniorů
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Péče o nemocného v domácím prostředí
Ocitli jste se v situaci, kdy se chcete postarat o svého blízkého? 

Potřebujete poradit, získat nové informace?

Chcete si vyzkoušet polohování, posazování, přemístění člověka z lůžka na židli, křeslo...?
Potřebujete vědět, jaké pomůcky budete potřebovat a jak je správně použít?

Chcete si vyzkoušet, jak ošetřovat nepohyblivého člověka, jak provést hygienickou péči,
aniž byste si vy sami způsobili problémy s bolestmi páteře?   

 
 

Nemocnice Třinec, p. o., ve spolupráci s nadačním fondem "Zůstaneme doma"
Vám nabízí pomoc při zvládnutí počáteční nejistoty v péči o Vašeho blízkého.

V Nemocnici Třinec, p. o., přímo na oddělení sociálních lůžek si budete moci vyzkoušet, 
jak pečovat o člověka s omezeným pohybem v domácím prostředí, 

poradíme Vám, jaké pomůcky Vám v péči pomohou.

Budeme Vám k dispozici dne 15. června, 5. října a 23. listopadu 2018
v době od 16:00 do 18:00 hodin na oddělení sociálních lůžek Nemocnice Třinec, p.o.

     www.zustanemedoma.cz                    bližší informace tel.: 606 739 607                                    www.nemtr.cz
                                                              

Inzerce

Fa Marekwica Petr & Stanislav - M&M Instalatéři - NABÍZÍ
VODA, TOPENÍ, PLYN, SOLÁRNÍ KOLEKTORY

Vodovod - montáž vodovodu, odpadního potrubí - Novostavby i rekonstrukce 
koupelen.

Topení - montáž radiátorů, podlahového topení a rozvodů topení - novostavby 
i rekonstrukce.

Kotelny - Dodávka a montáž kotlů plynových kondenzačních, kotlů na biomasu, 
tepelných čerpadel. (Kotlíková dotace 2018 a zelená úsporám)

Plyn - dodávka a montáž nízkotlakého plynovodu - novostavby i rekonstrukce.

Solární kolektory - dodávka a montáž solárních kolektorů pro ohřev TUV 
a topení + dotace zelená usporám.

Kontakt - M&M Instalatéři
Tel.: 732 829 565
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 podatelna@obecpisek.cz  |  www.obecpisek.cz

K Vašemu jubileu srdečně blahopřejeme  
a do dalších let přejeme pevné zdraví, pohodu a životní elán.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Duben
Szkanderová Anna	 98 let	 čp. 92
Kluzová Anna	 75 let	 čp. 186
Suszková Marie	 86 let	 čp. 287
Ciencialová Anna	 70 let	 čp. 359
Heczková Marie	 95 let	 čp. 12
Pyszko Karel	 70 let	 čp. 346
Kreželoková Anna	 87 let	 čp. 57

Květen
Gazurová Jarmila	 60 let	 čp. 11
Szturcová Helena	 85 let	 čp. 20
Burkotová Libuše	 90 let	 čp. 293
Szotkowská Helena	 70 let	 čp. 164
Kukuczková Anna	 70 let	 čp. 31
Suszka Karel	 90 let	 čp. 287
Poloková Marie	 60 let	 čp. 373

Červen
Krenželok Vladislav	 70 let	 čp. 345
Sobelová Marie	 85 let	 čp. 211
Kubásková Marta	 65 let	 čp. 383
Michaliková Terezie	 88 let	 čp. 233	
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